
DETAIL  A

DETAIL  B

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

TITRE

FORMAT NO DESSIN

REPERTOIRE
PAGE DE

DATE A

NO JOB

DESSINATEUR

ECHELLE
NAE

CONFIDENTIEL/CONFIDENTIAL
CE DESSIN AINSI QUE TOUTES LES INFORMATIONS QU'IL CONTIENT SONT LA

PROPRIÉTÉ EXCLUSIVE DES BRAS DE FER GINGRAS INC. TOUTE REPRODUCTION OU
UTILISATION EST STRICTEMENT INTERDITE SANS L'AUTORISATION ECRITE DES BRAS

DE FER GINGRAS INC. 
THIS DRAWING AND ALL THE ELEMENTS OF INFORMATION IT CONTAINS ARE THE

EXCLUSIVE PROPERTY OF LES BRAS DE FER GINGRAS INC. ANY REPRODUCTION OR
UTILISATION IS FORBIDDEN WITHOUT THE WRITTEN CONSENT OF LES BRAS DE FER

GINGRAS INC.

TOLÉRANCES GÉNÉRALES (SAUF INDICATION CONTRAIRE)
               FRACTIONS: ±1/16"                       DÉCIMALES: X.X=±0.050
               ANGLES: ±0.5°                                                    X.XX=±0.020
                                                                                           X.XXX=±0.005
                                    

B. DE PLANS

RIGHT HAND MAST ASSEMBLY

1 1 

MTrudel

2009-05-11 143297
© Les Bras D'Fer Gingras inc. 2004

Tous droits réservés / All rights reserved

LISTE DE PIECES
MATERIELPOIDSDESCR.NO PIECEQTIT

-117,509 lbmassWELDED MAST ASSY RIGHT HAND14322911
11,597 lbmassARM LIKAGE FOR GRIPPER RH14329622

86207,920 lbmassKNUCKLE LEVELING BLOCK7619523
-1,280 lbmassCOVER ADAPTERBA-017224
-88,984 lbmassCylINDER  3" x 1½" ROD x 16" STROKE -ADJ. CUSHIONBA-026115
-50,258 lbmassARM INTERIOR TUBE ASSYBA-037416
-57,573 lbmassRIGHT GRIPPER LINKAGEBA-037617
-57,055 lbmassLEFT GRIPPER LINKAGEBA-037818
-8,377 lbmassLEFT COVERBA-038219
-8,377 lbmassRIGHT COVERBA-0383110
-12,076 lbmassFRONT COVERBA-0384111
Aluminum-60610,263 lbmassALUMINUM BLOCKBA-A1-1-3112

ACIER À CLÉ0,071 lbmassSQUARE KEYWAY 1/2BA-AC12-12-1413
ACIER A CLE0,106 lbmassKEYWAY 1/2X1/2X1-1/2BA-AC12-12-112414
44W0,134 lbmassNUT RETAINER BA-FP14-2-21116BA-FP14-2-21116415
44W0,390 lbmassTARGET, LIMIT SWITCHBA-FP316-34-1018116
STANDARD0,029 lbmassJic(-6) to Male O-ring (-8), 45 degreesH-A-6802-06-08217
Steel, Mild0,375 lbmassH-D0009218
STANDARD0,011 lbmassZERK 1/8 NTPQ-0070219

STANDARD0,764 lbmassCHAIN 6 LINKS17-3/8Q-0111220
STANDARD1,134 lbmassCHAIN 7 LINKS 19-7/8"Q-0112221
Par défaut0,001 lbmassSNAP RING, 2-5/32"Q-0220222

0,063 lbmassCONNECTOR LINKQ-EN0007823
STANDARD0,007 lbmassZERK 1/4Q-G14F-1224
STANDARD0,002 kgBOLT 1/4-20unc 1-3/4QB14C8134Y225
STANDARD0,004 kgBOLT -  3/8-16 UNC - 1 1/2QB38C8112Y426
STANDARD0,002 kgBOLT -  5/16-18 UNC - 1 1/4QB516C8114Y 227
STANDARD0,001 kgBOLT - 5/16-18 UNC - 1/2QB516C812Y228
STANDARD0,002 kgBOLT - 5/16-18 UNC - 1QB516C81Y 1429
STANDARD0,002 kgBOLT -  5/16-18 UNC - 3/4QB516C834Y830
STANDARD0,016 kgBOLT - 9/16-12 UNC - 4QB916C84Y231
STANDARD0,001 kgNUT HEX. 3/8QE38C8Y 432
STANDARD0,001 kgNUT HEX. 5/16QE516C8Y1033
STANDARD0,011 kgHALF NUT HEX. 1QEDE1FY434
STANDARD0,001 kgNUT NYLON 1/4QENYC14235
STANDARD0,004 kgNUT NYLON 9/16QENYC916236
STANDARD0,000 kgWASHER 1/4QR14Y437
STANDARD0,002 kgWASHER 9/16QR916Y238
STANDARD0,000 kgLOCK WASHER 5/16QRS516Y1439
STANDARD0,000 kgLOCK WASHER 5/16QRS516Y2640

0,128 lbmassMACHINED BOLT QB1C83YS-0058241
44W0,981 lbmassCHAIN TENSIONER S-CR118-1-414442
4340 Heat Treated18,878 lbmassSHAFT, HEAT TREATED 4340S-GS214-18716-3143
A1018 CF A1080,326 lbmassSPHERICAL BUSHINGS-GS258-114144
A519 GD 1020/10260,473 lbmassSLEEVE S-TM234-214-1316245

STD0,025 lbmassAllen BOLT NC 5/16" x 1½" YellowQBB516CP34Y246
Brass, Soft Yellow0,038 lbmassFLAT WASHER  n1x1/8 (M24H)Q-R1-18447

A

B

17

46 40

16

8 6

7

21

43

20

1

9

26

29

40

4

30

40

10

25

37 11

12

3

14

31

41

19

15

293940 34

28

40

33

32

42

33 27 38

36

37

35

22

45

43

23

24

2

13

5

18

2 AJOUT 4X Q-R1-18 (#DI-1512) 2009-08-13 MTrudel
1 CHANGER 2X QB516C834Y PR QBB516CP34Y (#DI-1491) 2009-07-13 MTrudel

REVISION HISTORY
REV DESCRIPTION DATE PAR

47

44

DUAL HOSE VLAMPDUAL HOSE CLAMP 3/8

mlebel
Text Box
 HYC00951


mlebel
Text Box
 HYS00620


mlebel
Text Box
 ATTACHE BOYAU 3/8 DOUBLE


mlebel
Text Box
 HYV30191


mlebel
Text Box
 BCB10036


mlebel
Text Box
 BCB10037


mlebel
Text Box
 BCH02221


mlebel
Text Box
 84820


mlebel
Text Box
 HYV30189


mlebel
Text Box
 84875


mlebel
Text Box
 QUG00600


mlebel
Text Box
 QUG00200


mlebel
Text Box
 84915


mlebel
Text Box
 BCB10089


mlebel
Text Box
    3   /    MISE À JOUR DE NUMÉRO AU STD LABRIE                       /         2012-01-23          /    N.ALLARD





